



REINGRESSO 2024.2

1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA PORTADORES DE DIPLOMA MEDICINA VASSOURAS 2024.2

O Reitor da Universidade de Vassouras, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

8. DO RESULTADO FINAL

8.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) resultado final menor do que 50 (cinquenta) pontos.

LEIA-SE:

8. DO RESULTADO FINAL

8.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) resultado final menor do que 45 (quarenta e cinco) pontos.

Vassouras, 07 de agosto de 2024.